Добавил(a) Administrator 13.09.17 12:52 - Последнее обновление 15.12.17 10:13

Участие в церемонии, состоявшейся у стелы «Город воинской славы» в Нальчике, приняли полномочный представитель Президента России в СКФО Олег Белавенцев, руководитель Кабардино-Балкарии Юрий Коков, президент Абхазии Рауль Хаджимба, начальник Главного управления кадров Министерства обороны РФ генерал-полковник Виктор Горемыкин, начальник главного штаба Юнармии, олимпийский чемпион Дмитрий Труненков и многие другие, а также представители ветеранских, волонтерских и поисковых организаций Кабардино-Балкарии. Под игру эстрадно-духового оркестра парка культуры и отдыха Нальчика были вынесены знамена и прозвучали гимны России, Кабардино-Балкарии и Юнармии, после чего официальные лица обратились к присутствующим с приветствием и поздравлениями. Обращаясь к ребятам, вступившим в юнармейцы, Олег Белавенцев подчеркнул, что это большая честь и огромная ответственность. «Именно в ваши руки перейдет судьба нашей страны, именно вы будете ее строить, отвечать за ее будущее, — отметил полномочный представитель. -Свято храните и преумножайте традиции ваших отцов, дедов и прадедов, учитесь у них преданности Родине. Смело идите вперед к высотам новых знаний». Он также добавил, что за год существования движения только в СКФО в него вступило около 13 тысяч ребят. Руководитель Кабардино-Балкарии Юрий Коков отметил, что создание в 2016 году Юнармии было инициировано Министерством обороны РФ и поддержано Президентом России Владимиром Путиным, и напомнил, что цель данного военно-патриотическое движения — содействие формированию уважительного отношения к истории, культуре народов России, патриотизма и интернационализма. «В принимаемой сегодня вами клятве есть слова «всегда быть верными своему Отечеству». Они полностью созвучны клятве, данной нашими предками почти полтысячелетия назад, — «Навеки с Россией». Уверен, вы с честью продолжите славные традиции старших поколений», — подчеркнул глава республики. От имени министра обороны России, Героя России генерала армии Сергея Шойгу юнармейцев поздравил Виктор Горемыкин. Первым клятву юнармейца зачитал четырехкратный призер Всероссийской военно-спортивной игры «Победа», молодежного образовательного форума «Олимпийское завтра России», воспитанник кадетской школы-интерната городского округа Прохладного Амуш Толгуров. В торжественной обстановке 13 знамен Юнармии были переданы представителям всех местных отделений движения. Со знаменательным событием в их жизни школьников поздравили ветераны войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, представители ведущих спортивных, общественных и молодежных организаций КБР.

Напомним, юнармейцы Кабардино-Балкарии в этом году стали победителями Северо-Кавказского окружного этапа и заняли второе место на Всероссийском юнармейском сборе «Юный патриот», который проходил в рамках Армейских международных игр-2017 в городе-герое Севастополе.

{phocagallery view=category|categoryid=301|limitstart=0|limitcount=0}